



Состоялось заседание коллегии Следственного комитета



В Москве состоялось заседание коллегии Следственного комитета Российской Федерации, на котором были рассмотрены вопросы процессуального контроля за продлением сроков предварительного следствия и сроков содержания под стражей обвиняемых по уголовным делам, а также организации расследования преступлений прошлых лет. В работе коллегии под председательством Александра Бастрыкина приняли участие сотрудники центрального аппарата СК России, а также руководители ряда следственных подразделений субъектов Российской Федерации. Характеризуя состояние работы по процессуальному контролю за соблюдением сроков предварительного следствия и содержания обвиняемых под стражей, Александр Бастрыкин обозначил ряд регионов, в которых возросло количество уголовных дел, расследованных свыше двух месяцев, предусмотренных уголовно-процессуальным законодательством. Председатель СК России отметил, что за 6 месяцев текущего года на 24% увеличилось количество уголовных дел, срок расследования по которым превышает 2 месяца. В частности, на коллегии были заслушаны руководители следственных управлений по Псковской, Калужской, Оренбургской областям, Республике Тыва и ряда других регионов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин указал на недопустимость необоснованных продлений сроков предварительного следствия и содержания под стражей, влекущих нарушения конституционных прав граждан. Каждый человек имеет право на рассмотрение его заявления о совершенном преступлении и осуществление уполномоченными государственными органами и судебными инстанциями уголовного судопроизводства в разумный срок. По результатам рассмотрения этого вопроса на коллегии были приняты дополнительные организационные меры по устранению выявленных нарушений. Также на коллегии был заслушан доклад о результатах организации работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. С момента образования Следственного комитета это направление деятельности является одним из приоритетных. Так, по состоянию на 1 января 2008 года оставались нераскрытыми более 208 тысяч преступлений, подследственных СК России, из них более 94,5 тысяч убийств. Благодаря непрерывному анализу этих дел, который проводится специально созданными группами следователей и криминалистов СК России, а также использованию высокотехнологичного новейшего криминалистического оборудования, имеющегося в их распоряжении, за период с 2008 года раскрыто более 33,5 тысяч таких преступлений, в том числе более 4 тысяч убийств и более тысячи изнасилований. Среди них серия убийств женщин на сексуальной почве в городе Ангарске Иркутской области, аналогичная серия убийств в Липецкой области, серии половых преступлений в отношении детей в Санкт-Петербурге, Татарстане и ряд других. По результатам рассмотрения этого вопроса принят ряд мер, направленных на улучшение качества и результативности расследования преступлений прошлых лет.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520858>